

Отчет
о профилактическом мероприятии «Внимание – дети!»
с 21.08.2023 г. по 10.09.2023 г.
в МБДОУ детском саду № 25

Во исполнение совместного письма Министерства образования и науки Республики Татарстан и Министерства внутренних дел Российской Федерации по Республике Татарстан от 17.08.2023 № 33/ОРД-99/исх-11/23 о проведении оперативно-профилактического мероприятия «Внимание – дети!», в целях повышения навыков безопасного поведения на улице, на дорогах и в транспорте, с целью формирования у дошкольников навыков безопасного поведения на дороге и улицах города, закрепления знаний о транспортных средствах (автомобилях, велосипеде и самокате), развития познавательного интереса к изучению дорожных знаков, в период с 21 августа по 10 сентября 2023 года с воспитанниками проведено профилактическое мероприятие «Внимание – дети!», в рамках которого проведены мероприятия:

- **в средней группе:**

Акция «Пристегнись и улыбнись»

Цель нашей акции – привлечь внимание водителей (родителей) к проблеме использования специальных удерживающих средств и применение ремней безопасности в автомобилях.

Совместно с детьми был принято решение подготовить плакат «Пристегнись и улыбнись». К его изготовлению были привлечены родители. Дети с удовольствием позировали своим мамам и папам, а затем приносили фотографии и наклеивали их на плакат. Ребята получили огромное удовольствие от результатов проделанной работы и обещали всегда напоминать своим родителям о безопасной перевозке детей в автомобиле.

Также для родителей был оформлен стенд и подготовлены буклеты.





«Автокресло – детям!»

Цель мероприятия - привлечение внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажиров.

Ребенок - главный пассажир!"
Пусть услышит целый мир,
Ребёнок – главный пассажир!
Жизнь его ценна, ты знаешь,
Пристегнёшь – не потеряешь!

В рамках недели безопасности в средней группе были проведены профилактические мероприятия под лозунгом «Автокресло — детям!»

Главной целью мероприятия явилось привлечение внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажиров.

Проблема детской дорожной безопасности актуальна всегда. Особое опасение вызывает перевозка детей в салоне автомобиля. Не всегда родители используют детские удерживающие устройства и ремни безопасности, что зачастую, при ДТП, может привести к трагедии на дороге.

Ребята решили изготовить флаеры и подарить их родителям, чтобы напомнить им, что у каждого ребенка должно быть свое автокресло.



«Мой друг – светофор»

Цель - формирования у детей основ безопасности на дороге и знакомство со светофором.

Мы с ребятами средней группы провели конструктивные игры "Мой друг светофор". Предварительной работой была беседа о сигналах светофора, рассматривание знаков, разучивание стихов, загадывание загадок о правилах дорожного движения.



Дидактические игры «Изучаем транспорт»

Цель: расширение представлений о видах и назначении транспортных средств.

Дети ежедневно переходят дорогу, видят на улицах разные виды автомобилей, а игра расширяет представление об особенностях и назначении транспортных средств, мотивирует соблюдать правила дорожного движения.



- **в старшей группе:**

В течение всего периода воспитатели старались донести до каждого ребёнка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах.

В соответствии с разработанным планом акции «Внимание – дети!» были проведены следующие мероприятия:

Читали рассказы: А. Иванов «Как неразлучные друзья дорогу переходили», С. Михалков «Дядя Степа – милиционер». Играли сюжетно-ролевые игры по ПДД «Осторожно, дорога!». Сюжетно-ролевые игры это – игры, в которых ребенок, в ходе игры, примеряет на себя поведение, отношения и действия окружающих взрослых людей.



Беседовали с детьми на темы: «Всем ребятам надо знать, как по улице шагать», «Водитель и пешеход», «Наши друзья на дороге». Выполнили аппликацию на тему: «Светофор». Еще дети повторили правила, как надо себя вести в автобусе, отгадывали загадки. С удовольствием собирали пазлы и рисовали рисунки «Лучший пешеход».





В целях закрепления знаний о правилах дорожного движения и культуре поведения на улице, дети совершили экскурсию на перекресток. По дороге к перекрёстку дети с воспитателем обсуждали дорожные знаки; отметили, что такое тротуар, кто такие пешеходы, проезжая часть, одностороннее и двухстороннее движения; поговорили о том, как нужно вести себя на улице. На перекрестке мальчики и девочки на практике применили свои знания – переходили дорогу, определяли сигналы светофора, наблюдали за дорожными движениями. Ребята узнали, что действия водителей и пешеходов зависят от сигналов светофора. В результате экскурсии дошколята пришли к выводу: чтобы избежать беды на улице, все должны соблюдать правила дорожного движения.



Проводилась работа с родителями: консультация «Ребенок-главный пассажир», буклеты «Безопасность на дороге».

Оформление памяток, буклетов для родителей на тему: "На дорогах города»



Мероприятия, проводимые с детьми в детском саду, помогают запомнить детям элементарные правила поведения на дорогах, а самое главное, поможет сохранить им здоровье и жизнь.

Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в играх, инсценировках, в повседневной жизни. Были объединены усилия педагогов и родителей в вопросе ознакомления детей с правилами дорожного движения и их соблюдению в жизни; планомерно и активно распространялись знания о правилах дорожного движения среди родителей.